

# 巴西外卖小哥征战奥运会



新华社里约热内卢7月12日电 (记者赵焱 陈威华)23岁的里约青年卢卡斯·沃特因是巴西奥运代表团中的赛艇选手,然而除了运动员的身份外,他还是一名“外卖小哥”。

沃特因每天凌晨4点起床,要训练6个小时,而且每周七天从不间断。在训练的间歇他还在一家电子产品维修点工作,同时还帮助母亲送外卖。

从小父母离异的沃特因是妈妈和外婆养育大的,因此当母亲失业时他就明白自己必须承担起家中的生活重担,除了训练他必须有其他工作,母亲在家制作甜点,他就负责外出送货。

他还在海滩上当过桨板的教练,

在学校里向同学售卖布朗尼蛋糕,因此训练和帮助家里赚家用一直是同时进行的。

沃特因曾经也像一些青少年一样天天宅在家里,喜欢打电脑游戏。在14岁的时候一个朋友带他认识了赛艇这项运动,谁知道他进入这个领域后进步很快,而且取得了一个又一个冠军。

8年前他加入了里约的博塔弗戈赛艇俱乐部,现在已经获得88个全国和世界冠军,是第一个登上青年世锦赛男子单人双桨项目领奖台的拉美运动员。

沃特因曾经代表巴西队参加过几乎所有级别的赛艇比赛,包括单人、双人、四人和八人级别,但主攻项

目是单人双桨。他的第一次国际大赛是在2015年,当时就拿了三块奖牌。

今年3月里约举行的美洲地区资格赛上沃特因获得了东京奥运会参赛券,之后他参加了两站赛艇世界杯赛作为备战。他说:“这两站世界杯的比赛经验对我来说非常重要,让我对大赛更好适应。我今年第一年在成年组比赛,成绩在世界前12名,还是不错的。”

沃特因正在为奥运做最后的冲刺。他说:“我们最后的冲刺阶段日程很紧。上周我们进行了大量的长距离训练,现在又开始针对速度进行训练,需要良好的体能,我希望能够以最好的状态到达东京。”

因伤退出奥运会

## 费德勒“金满贯”梦碎

新华社洛桑7月13日电 “瑞士天王”费德勒13日在社交媒体上宣布,因膝盖伤势退出东京奥运会,无缘第五次奥运征程。

“非常不幸我在草场赛季经历了膝伤复发,我不得不决定退出东京奥运会,”费德勒说,“对此我感到非常遗憾,因为每一次代表瑞士参赛都是我职业生涯的荣誉和高光时刻。我祝福瑞士代表团取得佳绩,我会为他们加油助威。”

费德勒此前曾参加过4届奥运会,并夺得一金一银。在2008年北京奥运会上,费德勒与瓦林卡搭档获得男双冠军。2012年伦敦奥运会上费德勒在决赛中0比3负于东道主选手穆雷,无缘男单金牌。奥运会男单金牌也成为了费德勒职业生涯中唯一未曾获得的主要单打冠军。对于已经40岁的费德勒来说,2024年的巴黎奥运会显得有些遥不可及。获得所有四大满贯赛事冠军和夏季奥运会金牌的“金满贯”梦想恐怕将难以实现。

## 葡萄牙国门加盟罗马

新华社罗马7月13日电 意甲劲旅罗马队13日宣布,葡萄牙国门帕特里西奥从英超狼队加盟,这也是球队今年夏天的首笔签约。

今年33岁的帕特里西奥出道于葡萄牙体育,在2018年转会狼队。在葡萄牙国家队,帕特里西奥出场97次,并以主力门将的身份帮助球队赢得2016年欧锦赛冠军。

“罗马是一家伟大的俱乐部,而穆里尼奥也是最出色的教练之一,我已经迫不及待地想开始与他的合作了。”帕特里西奥在罗马俱乐部官网表示。

据悉,帕特里西奥与罗马队签署了一份为期三年的合同,转会费为1150万欧元(约合8757万人民币),另有浮动条款。

永葆革命本色的抗美援朝老英雄 孙景坤

中宣部宣教局 人民画报社

中共太原市委宣传部 公益 太原日报社 广告

点亮乡村女孩人生梦想的优秀人民教师 张桂梅

云南省丽江市华坪女子高级中学党支部书记、校长,华坪县儿童福利院(华坪儿童之家)院长

中宣部宣教局 人民画报社

中共太原市委宣传部 公益 太原日报社 广告